
 وزارج انررتيح انىطُيح 

 يذيريح انررتيح نىلايح خُشهح 

نهثلاثي الاول في يادج انركُىنىخيا ذخصص هُذسح يذَيح  انثاَيانفرض 

شخاب عبد الكريم .ستاذالأ

التمرين الثاني :

 أحسة الاسًد الإحذاثيح نلاذداهاخ انرانيــــــح:   

 GSA , GSB , GSC , GSD إرا عهًد أٌ انُقاط 

  S , A , B , C , D  يعرفح تإحذاثياذها انقائًـح

كًا هى يىضح في اندذول  

 :ميكانيك مطبقة

التمرين الأول :

شكهها انًيكاَيكي كانراني :هياكم يعذَيح يثهثيح  اسرعًهدعُذ اَداز ورشح صُاعيح 

 انًطهىب:

S A B C D النقاط

X115.35527.83563.6551.4771.65

Y95.37317.9263.6537.68263.65

  :البناء

التمرين الأول :

إنيك انشكم انراني : 

انًطهىب: 

سًي انعُاصر انًرقًح ..1

( لاخرياز  gو    hاحسة أتعاد انذرخح انًلائًح ) .2

( تًذرج يسرقيى رو  H = 3.06  mعهى انطاتق ) 

درخاخ . 9قهثريٍ و عذد انذرخاخ في كم قهثح  

  A يسُذ يضاعف :

   B  يسُذ تسيظ :
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 .انًثهثي ذحقق يٍ طثيعح انُظاو  – 1

 .Bو  Aانًسُذيٍ أحسة ردود الأفعال عُذ  – 2

 تاسرعًال انطريقح انرحهيهيح. أحسة اندهىد انذاخهيح في انقضثاٌ – 3

 دوٌ انُرائح انًحصم عهيها في خذول. – 4

 .S=10 cm2كاَد يساحح  يقطعه انعرضي    إرا DEذحقق يٍ يقاويح انقضية   – 4

يعطى:  يلاحظح:  
2/400 cmdaN 
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 التصحيح

 التمرين الأول :

 تسمية العناصر المرقمة : .1

 النائمة❶ 

 الحصيرة❷ 

 حافة الدرجة❸ 

 القائمة❹ 

 طول الدرجة❺ 

 : gو    hب أتعاد انذرخح انًلائًح احس .2

     H=306 cm     n=18   لدينا :

  
 

 
   

 

 
 
   

  
 

 

        

        

        

 التمرين الثاني :

    حساب 
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 الثانيالربع 

 الربع الاول
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    حساب 
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 :ميكانيك مطبقة

  التمرين الأول :

  n=5عدد العقـــــد :  -لدينا : 

 b=7عدد القضبان :  -        

                

 إذن الهيكل المثلثي محدد سكونيا .

 

 

 الثالثالربع 

 الرابعالربع 
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 :  تدوين النتائج في جدول

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  DEالتحقق من مقاومة القضيب 
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 و يُه شرط انًقاويح يحقق .

 

 اَرهى

 الاسرار شخاب عثذ انكريى 

 نوعها )طبيعتها( (KN)القوة )الجهدالداخلي(   القضيب

AE 15 شـــــد 

AD 10 ضغط 

CD 30 ضغط 

CB 20 ضغط 

BE 0 تركيبي 

DE 18.03  شـــــد 

CE 36.06 شـــــد 
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